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тваринництва, за винятком птахівництва, яке виробляє прибуткову продукцію на 

промисловій основі. 

Для усіх сільськогосподарських товаровиробників проблематичним є 

одержання банківського кредиту з доступними відсотками. Через високу ставку 

відсотка виробництво продукції стає неефективним.   

Для вирішення окремих проблем підприємництва в аграрній сфері 

необхідно:  

- дрібним і середнім сільськогосподарським товаровиробникам створити 

або увійти в асоціацію для розвитку і захисту свого бізнесу; 

- для збереження і розвитку галузі тваринництва, держава повинна дотувати 

виробництво неприбуткової або низько прибуткової продукції тваринництва;  

- для усунення монополізму в аграрному підприємництві, необхідно на 

законодавчому рівні обмежити площі орендованих земель; 

- для інноваційного розвитку сільського господарства, необхідним є 

виділення державою банківських кредитів з доступними відсотками. 

Список використаних джерел 

1. Граб Роман. Види сільськогосподарських підприємств в Україні// 

Український клуб аграрного бізнесу. 

URL:http://ucab.ua/ua/doing_agribusiness/umovi_vedennya_agrobiznesu/vidi_silsko

gospodarskikh_pidpriemstv_v_ukraini (дата звернення: 19.11.2018). 

2. Маслак О.І.,Проблеми розвитку малого підприємництва в аграрному 

секторі економіки. Електронне наукове фахове видання “Ефективна 

економіка”.2012. № 6. URL:http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=1185. 

(дата звернення: 19.11.2018). 

 

Рипаленко Максим 

студент 

Бережняк Анна 

асистент кафедри обліку і оподаткування 

ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» 

м.Ніжин 

ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ОСНОВА РОЗВИТКУ 

ПІДПРИЄМСТВА 

На сьогодні інноваційна діяльність перетворилася на один із 

найважливіших чинників ефективного функціонування та розвитку підприємств 

в умовах ринкової економіки. Цю діяльність необхідно постійно 

удосконалювати. Відповідно до об’єктивних вимог ринку вона повинна 

базуватися на чітко окресленій політиці, досконалій методиці запровадження 

нововведень та оцінюванні їх результативності. Саме тому оновлення в 

ринковому середовищі є нормою, а не винятком із правил, а інновації для 

підприємства повинні стати не лише неперервним, а й ефективно керованим 

процесом. 
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Інноваційна діяльність – це комплекс заходів, спрямований на практичне 

використання наукових, науково-технологічних результатів наявного 

інтелектуального потенціалу з метою створення нового або удосконаленого 

продукту, технологічного процесу, методів організації виробництва, праці, 

організаційної структури та систем управління. В умовах ринкової економіки 

інновації повинні сприяти інтенсивному розвиткові підприємств, забезпечувати 

прискорення впровадження у виробництво останніх досягнень науки і техніки, 

повніше задовольняти потреби споживачів у різноманітній високоякісній 

продукції та послугах. 

Досліджуючи теоретичні основи інноваційної діяльності, необхідно 

насамперед, приділити увагу терміну «інновація», оскільки саме інновації 

виступають головною складовою процесу інноваційного розвитку підприємства. 

Дослідження лінгвістичного походження терміну «інновація» дають змогу 

з’ясувати, що він має латинські корені та тлумачиться як «нововведення», «нове 

явище». Інновації є головним засобом забезпечення економічного зростання, 

конкурентоспроможності та фінансової стабільності будь-якого підприємства. 

Характерною рисою будь-якої інноваційної діяльності виступає виявлення 

інноваційних ідей і реалізація закладеного в них потенціалу. Виходячи з цього, 

інноваційну діяльність можна охарактеризувати як комплекс заходів, 

спрямований на практичне використання наукових, науково-технологічних 

результатів наявного інтелектуального потенціалу з метою створення нового або 

вдосконаленого продукту, технологічного процесу, методів організації 

виробництва, праці, організаційної структури та систем управління. 

З метою ефективного функціонування та розвитку вітчизняним 

підприємствам необхідно активізувати свою інноваційну діяльність. Активізація 

такої діяльності передбачає інтеграцію в сучасні умови ефективного розвитку 

інноваційного ринку та підтримання високого рівня конкурентоспроможності на 

внутрішніх і зовнішніх ринках шляхом постійного впровадження технічних і 

технологічних новинок, що дають змогу в майбутньому забезпечити формування 

інноваційної стратегії розвитку підприємств. 

Основними способами та методами активізації інноваційної діяльності на 

підприємстві повинні бути: 

- удосконалення системи фінансування товарно-інноваційних та 

інвестиційних проектів шляхом оптимізації показників кредитної лінії; 

- поліпшення інформаційної та маркетингової роботи за рахунок створення 

інформаційно-аналітичного відділу у складі служби маркетингу з чітко 

визначеною структурою та функціями спеціалістів; 

- упровадження товароорієнтовної організаційної структури управління на 

підприємстві, продукція якого характерна незначним рівнем наукоємності та 

нешироким номенклатурним діапазоном; 

- удосконалення системи стимулювання інноваційної праці шляхом 

упровадження мотиваційних заходів, що передбачають оптимізацію структури 

колективного та персонального стимулювання; 
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- посилення інноваційної спрямованості стратегії бізнесової поведінки 

підприємства та його адаптації до мережевої інформаційної системи за рахунок 

уведення в бізнес-план підприємства розділів, що конкретизували б 

інформаційну систему підприємства та систему мотиваційних чинників 

інноваційної діяльності. 

Таким чином, інноваційна діяльність нині перетворилася на один із 

найважливіших чинників ефективного функціонування та розвитку 

господарських систем в умовах ринкової економіки. Цю діяльність необхідно 

постійно вдосконалювати відповідно до об’єктивних вимог ринку, вона стає 

реальністю, коли базована на чітко окресленій політиці, досконалій методиці 

запровадження нововведень та оцінювання їх результативності. Важливий 

напрямом удосконалення та активізації інноваційної діяльності на підприємстві 

− це розроблення ефективних інноваційних стратегій, які сприятимуть 

успішному функціонуванню та розвиткові вітчизняних підприємств, що є 

перспективним напрямом для подальших наукових досліджень. 
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ЗАГРОЗИ ЕКОНОМІЧНІЙ БЕЗПЕЦІ ПІДПРИЄМСТВА, ЇХ ДЖЕРЕЛА 

ТА ЧИННИКИ 

Протягом останнього десятиліття економіка України проходить вкрай 

неоднозначний та складний за соціально-економічними наслідками період 

трансформації. У цих умовах на перший план висувається питання вже навіть не 

конкурентоспроможності підприємств, а їх економічної безпеки, що є, на наш 

погляд, дещо ширшим поняттям. Ми вважаємо, що форми прояву загроз 

економічної безпеки мають різний характер на макро-, мезо- й макрорівнях 

ієрархії управління економічною і є складною динамічною системою, яка 

визначає необхідність моніторингу інтенсивності їх впливу. 

Питанням економічної безпеки присвячено наукові праці зарубіжних та 

вітчизняних учених, серед яких слід назвати таких, як: Г. Азоєв, О. Ареф'єва, О. 

Барановський, В. Бєлов, В. Гавриш, В Геєць, Г. Дарнопих, В. Забродський та ін. На 


